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Sent Tue 8 25 2020 12 18 30 PM

Subject RE Aangepaste versie corona protocol en concept notulen

Received

Protocol SARS CoV 2 oprr|
Tue 8 25 2020 12 18 31 PM

10 2e HR docx

Beste

Bijgevoegd mijn commentaar en aanvullingen
De quarantaineperiode is inmiddels ingekort naar 10 dagen

Groeten
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@lcr nl
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Subject RE Aangepaste versie corona protocol en concept notulen

Importance High

Cc

Beste alien

Graag jullie aandacht voor onderstaande mail

Indien jullie nog opmerkingen hebben op het protocol ontvang ikdeze graag uiterlijk woensdag 26 augustus Daarna verwerk ikze en

wordt het protocol voorgelegd aan de BWR Bij voorkeur in de bijgevoegde versie verderwerken

Met vriendelijke groet

10 2e

Van

Verzonden donderdag 30 juli 2020 11 40
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Onderwerp RE Aangepaste versie corona protocol en concept notulen

Beste mensen

Bijgevoegd metenkele suggesties van mijn kant Mochten er nog aanvullingen zijn dan bij voorkeur in deze versie verder werken

Vriendelijke groeten van
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Onderwerp Aangepaste versie corona protocol en concept notulen

Beste alien

Hierbij stuur ikjullie de aangepaste versie van het corona protocol na bespreking in de extra KWG vergadering van 23 juli Tevens in de

bijlage de concept notulen van deze vergadering

Enkele opmerkingen bij het protocol

• Ik heb de meeste track changes verwijderd om het document leesbaarte houden

• In de vergadering is besloten te verwijzen naar websites voor professionals en niet naar websites voor het publiek aangezien het

protocol is geschreven voor professionals echter niet a lies is terug te vinden op de websites voor de professionals Er zitten dus

toch nog wat verwijzingen naar publiekswebsites in Alternatieven zijn welkom
• Bij aanvullingen en opmerkingen graag het aangepaste protocol terugsturen middels reply all zodat de volgende indien

mogelijk geen probleem natuurlijk als berichten elkaar kruisen in dit document verderkan werken om te voorkomen dat ik veel

verschillende versies ontvang
• Paragraaf 8 non COVID verklaring ik heb deze voorgelegd aan het bestuur Dit is de reactie van Herbert

Ik denk dat de reden voor landen om de test te laten doen vooral de bescherming van de bevolking mede passagiers etc is en minder die van

de reiziger zelf
Ook in dat geval is de test geen garantie omdat men de test enige tijd voor de reis doet en men dus potentieel toch later 00k besmettelijk kan

zijn Wei goed om dat op de een ofandere manier mee te nemen in het advies Nu lijkt het een beetje ofhet om de bescherming ofhet risico

van de reiziger gaat in plaats van om het risico van transmissie naar mede passagiers tijdens de reis waarvan ik me welkan voorstellen dat

hetzinvol is ofde bescherming van de bevolking In het reisdoel land waarvan ik me kan voorstellen dat het minder nuttig is maar als

onderdeel van een pakket van maatregelen niet geheel nutteloos

Hierop heb ik de tekst aangepast mettrack changes zie bijgevoegd protocol

Ik heb de komende drie weken vakantie Graag ontvang ikjullie commentaar uiterlijk maandag 17 augustus waarvooralvast dank

Daarna zal ik deze versie aanpassen en per mail voorgeleggen aan de BWR

Met vriendelijke groet
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